

在岳阳新发展格局中展现新作为

李挚等出席专题培训

本报讯(记者 陈毅)3月19日上午,以《在构建新发展格局中展现新作为》为课题的专题辅导报告在全市领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神示范培训班开班上开讲。市委常委、常务副市长李挚主持并讲话。市领导彭先政、李永丰、赵岳平、黄俊钧、李为、唐文发、邱虹、刘晓英、方争奇、万五龙、孔福建、刘铁健、刘传汉、何祚云、王伊尧、文春芳、谢春生、喻岳兰、潘岳生、陈美中等参加。专题辅导报告由省商务厅党组副

书记谭平授课,他从为何要构建新发展格局、新发展格局是怎样的格局、构建新发展格局重点干什么、如何在构建新发展格局中展现新作为四个方面为学员解读了关于构建新发展格局的重要内容和必要性,以及新形势下该从哪些方面重点工作着手,如何展现新作为等方面进行了精彩的辅导。李挚指出,谭平副书记的授课观点深刻、内容丰富、逻辑严密,既有深入浅

出的理论阐述,又有实践层面的对策思考,尤其是对国际国内形势分析十分透彻,为我们答疑解惑、传经送宝,对我们当下的工作有着很强的具体指导意义。参加培训班的领导干部要认真领会学习内容,同时要不断深入学习习近平总书记提到“构建新发展格局”这一新战略部署,坚持用理论武装头脑、指导实践,结合岳阳实际全面落实“十四五”规划,为加快“三区一中心”和湖南省域副中心城市贡献力量。

扎实开展教育整顿 锻造过硬政法队伍

王小中为政法委机关党员干部讲党课

本报讯(记者 侯勇)按照全市政法队伍教育整顿的安排部署,3月16日下午,市委常委、市委政法委书记王小中以“深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,做‘五个过硬’政法干部”为主题,为市委政法委机关全体党员干部上了一堂生动的专题党课。王小中强调,要进一步提高政治判断力、领悟力和执行力,做到胸怀大局,围绕大局服务大局,忠诚履职,为贯彻落实“三高四新”战略,服务保障“三区一中心”建设贡献政法智慧;要在政法队伍教育整顿中强

伍,从讲政治、重事业、讲规矩、感党恩四个方面,动员广大政法党员干部进一步统一思想认识、提升政治站位,以刀刃向内、自我革命的决心全面投入教育整顿,用实际行动向党和人民交上满意的答卷。王小中强调,要进一步提高政治判断力、领悟力和执行力,做到胸怀大局,围绕大局服务大局,忠诚履职,为贯彻落实“三高四新”战略,服务保障“三区一中心”建设贡献政法智慧;要在政法队伍教育整顿中强

化学习教育,针对自身弱项、短板、盲区,勤于学习、勇于实践、敢于担当,努力在平安岳阳创建的最前沿、服务群众的最基层履职尽责;要坚持目标导向,聚焦“四项任务”,抓好“三个环节”,认真开展政法队伍教育整顿工作,以优异成绩迎接建党100周年。当天,市委政法委机关还召开了第一次党员大会,会议通过差额选举、无记名投票的方式,顺利选举产生了第一届市委政法委机关党委和机关纪委。

凝聚发展共识 激发奋进力量

全市领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神示范培训班结业 王武作总结讲话

本报讯(记者 刘志恒)3月19日下午,为期三天的全市领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神示范培训班圆满结业。受市委书记王一鸣委托,市委常委、组织部长王武作总结讲话。市领导彭先政、万岳斌、李永丰、赵岳平、黄俊钧、李为、唐文发、邱虹、刘晓英、方争奇、万五龙、孔福建、刘传汉、何祚云、王伊尧、文春芳、谢春生、喻岳兰、潘岳生、陈美中等参加。结业仪式上,10位学员代表畅谈学习的心得与体会,交流培训的收获与成效。大家纷纷表示,将坚持学以致用,立足本职工作,深入贯彻落实“三个新发展”要求,在大力实施“三高四新”战略、加快建设“三区一中心”的生动实践

中奋发有为,再创佳绩。听取学员代表的发言后,王武指出,总的来看,这次示范培训班凸显了“领导重视、主题鲜明、组织严密、学风优良、成效明显”五个特点,办得比较成功,质量比较高,达到了预期效果,发挥了示范作用。王武强调,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神是一项长期的政治任务,培训班结业不是终点,而是新的起点。大家是各地各单位的主要领导干部,还有很多市级领导,都是“关键少数”,希望大家坚持走在前、作表率,以这次示范培训为契机,推动党的十九届五中全会精神在岳阳落地生根。要带头加强理论武装,坚持真学,真正达到融会贯通;真信,始终保持政治定力;真用,切实做到知行

合一。要带头凝聚发展共识,切实把思想统一到十九届五中全会精神上来,把力量凝聚到推动岳阳高质量发展上来,准确把握时势,科学谋划思路,精准补齐短板,不断增强经济社会发展的竞争力和持续力。要带头狠抓任务落实,坚持以上率下,敢于攻坚克难,勇于改革创新,深入转变作风,大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,用负重前行保证广大百姓的岁月静好,用辛苦指数换取人民群众的幸福指数。要带头强化党建引领,深化“抓党建,就是抓发展”的认识,形成“抓党建工作,所有党组织和党员领导干部都有责任”的共识,扛牢管党治党政治责任,通过加强党建工作,以高质量党建引领岳阳高质量发展。



近日,岳阳楼区奇家岭街道学院路社区“四点半课堂”“四点半科普课堂”启动仪式圆满成功。因疫情中断的青少年课后免费特色课程,在孩子们的期盼中又开启了。自学院路社区设立“四点半课堂”以来,形成了学校、社区、家庭的“无缝对接”,有效填补了职工子女下午放学后的管理空白。湖南理工大学学生志愿者、岳阳市健康管理协会等社会组织,在每天的四点半后为孩子们提供美术、硬笔书法、英语等特色课程……

万文文 彭文静 摄

庆祝建党100周年

我市将开展系列主题文化活动

本报讯(记者 黄梅)昨日,记者从市委宣传部获悉,为庆祝中国共产党成立100周年,我市将开展全市“百团百唱百年”文艺团竞演活动、“颂歌献给党”歌会活动等系列活动。“欢乐潇湘·幸福岳阳百团百唱百年”全市文艺团竞演活动主要是动员组织广大文艺工作者从党的光辉历史中汲取砥砺奋进

的精神力量,创演一批短小精悍、形式活泼、易于传播的文艺节目庆祝党的百年华诞。节目不区分艺术门类,分为县市区海选、全市初赛、全省百团“云展演”和全省决赛等阶段。“颂歌献给党”歌会活动将精选推荐30首颂歌共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律歌曲,充分发动全

市群团组织、社会力量、街道社区和单位战线利用快闪、短视频、合唱、对唱等演唱形式庆祝建党100周年,增强人民群众的仪式感、参与感、幸福感。此外,我市还将开展党史学习教育、制作播出《百年奋斗史·巴陵辉煌路》电视专题片、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动等,庆祝中国共产党成立100周年。

(上接第1版①)

提出了一系列新思想、新论断、新要求。主要体现在七个方面:一是关于政法工作的重大意义,二是关于坚持党对政法工作的绝对领导,三是关于政法工作的职责任务,四是关于严格执法、公正司法,五是关于加快推进政法领域全面深化改革,六是关于弘扬社会主义法治精神,七是关于加快推进政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设。总书记这一系列重要论述和指示精神,为新时代政法事业发展指明了方向路径,为开展政法队伍教育整顿提供了根本遵循,我们要认真学习领会,严格对标对表,坚决贯彻落实。

王一鸣强调,当前,岳阳正处在高质量跨越发展的关键时期。全市政法队伍要结合这次教育整顿,准确把握中央和省、市部署要求,突出“四项任务”,抓好“三个环节”,紧扣中心大局,强化担当、履职尽责,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的岳阳政法铁军,为推进“三区一中心”建设保驾护航。

王一鸣强调,要突出实战实用实效导向,推动素质能力进一步增强。要按照总书记提出的“五种能力”要求,切实加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,把专业化建设摆到更加重要的位置来抓,突出实战实用实效导向,坚持干什么学什么、缺什么补什么,健全教、学、练、战一体化培训机制,多到对敌斗争、打击犯罪、执法办案等一线打磨锻炼,全面提升法律政策运用能力、防控风险能力、群众工作能力、科技应用能力、舆论引导能力。

(上接第1版②)

公司还在湖南城陵矶新港区拥有一座年吞吐量300万吨的粮油公用码头。近年来,道道全公司在重视人才、引进人才和用好人才上下足功夫。在企业内,提出“人才强企业兴,人才强企业强”的口号,从加强企业人才管理、人才梯队建设,加大人才引进、建立人才激励机制等方面做了大量工作。据道道全人力资源总监周辉介绍,在人才引进方面:道道全针对员工的职业发展规划在薪酬体系上设置了技能和管理双通道,每位员工可根据自身实际在企业中自由选择职业发展路径。为了能够引进更多的高端人才,公司还设置了特殊人才津贴,并对公司技术骨干、管理人才给予股权激励等。

同时,公司每年还举办员工技术比武,评选岗位状元和岗位能手,积极开展师徒带徒活动,深入挖掘培养技能人才,打造了一支技术熟练、数量可观的技能工人队伍。公司涌现出一批科研先进工作者,有湖南省劳模1人、湖南省三八红旗手1人、享受岳阳市政府特殊津贴专家2人、巴陵工匠1人、巴陵卓越工程师1人,在职攻读硕士学位3人,获得技能证书、技术职称26人。

“6S”管理活动,对立足岗位小改小革、不断创新的员工给予总经理激励奖和创效贡献奖,大大调动了各类人才的工作积极性和创新意识。此外,道道全公司还积极推进与高校、科研院所产学研合作。近几年来,公司承担了“菜籽适度加工工艺技术与应用”、“食品生产物联网关键技术研究与应用”、“高品质食用油制备关键技术与应用”3项国家级、省级重点科技项目。公司还聘请长沙理工大学油脂专家教授、湖南大学信息化专家教授等为公司特聘专家,推动企业科技创新。近3年来公司吸纳安排高校毕业生就业人数55人,公司将他们安排在关键岗位进行针对性重点培养。

最是橙黄橘绿时

——记市委政法委驻平江上塔市镇松源村扶贫队长兼村支部书记刘亚华

如今的松源是一派山清水秀、流水潺潺、炊烟袅袅、金稻翻滚、瓜果飘香景象。火红的阳光照在松源河上,一幅生机盎然的画卷出现在今日松源人们眼前。2018年3月12日,刘亚华来到松源,迅速进入角色,白天走访摸底,晚上整理资料,和队员召开碰头会。走访中群众反映,松源村要发展,面临最大的问题就是水毁河堤严重,希望修复水毁河堤。针对这些情况后,刘亚华立马和队员谢朝晖、李堆林回到市里分别向相关部门汇报情况,筹措资金200多万元,按照“四议两公开”的程序组织劳力和机械设备对5000多米水毁河堤加固修复,对24000多米河道进行清理,使50多亩水毁农田得到复耕,100多亩良田得以灌溉。

刘亚华得知情后,20多次上门入户做工作,化干戈为玉帛。3年多来,他和他的工作队员一道,倾真情走访,用真心帮扶,尽全力解困,足迹踏遍了松源村,健全完善了一户一档和村级台账资料,准确调整了31户53人资料信息,补充了158户的相关资料,完善各项扶贫台账63册。为贫困户司法个案协助办理司法救助,为李格江等4户办理特殊人群监护费。扶贫队员也充分发挥各自单位优势,帮助贫困户发展种养殖业。

群众心里有杆秤,称得出领导和扶贫干部付出的艰辛和汗水。松源今天的脱贫面貌,谁都不会忘记,来到这里百姓都过上好日子,是他心中最大的欣慰和无悔!一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。(徐喜德)

松源村由于合并等历史原因,信访问题比较突出。为了把矛盾纠纷在基层化解,刘亚华和队员们一起走村串户,调解了10多起信访问题。村民何尔反映,7年前与邻居何俞玉就老宅基地的问题发生纠纷并引发肢体冲突,他认为公安部门在处理过程中存在不公,

三维出租车公司 进行安全生产检查

本报讯(王志伟)为进一步加强出租车安全运营管理,3月14、15日,岳阳市三维出租车公司对所属营运车辆开展了月度安全隐患大检查。

期间,工作人员紧密结合季节特征及当前工作需求,着重对车容车貌、安全技术状况进行细致检查,对每台车的机件设施、天然气罐、车载灭火器、三角木和紧急报警装置等设施设备展开排查,并就出现的灭火器超过有效期、车身喷漆模糊等问题进行了现场整改,切实维护司乘安全和企业长治久安。

<p>停电公告</p> <p>尊敬的电力客户:</p> <p>为保障广大居民可靠用电,供电公司将进行供电设备维护,必要时对电网进行升级改造,近期需对以下线路进行停电,请您知晓,并提前做好工作及生活相关安排,谢谢!</p> <p>一、停电取消</p> <p>1.【云溪区】云溪变云清线清溪支</p> <p>取消停电原因:恶劣天气</p>	<p>原计划停电时间:2021年3月22日08:00—18:00</p> <p>取消停电范围:清溪村、清溪采石场。</p> <p>由于停电给您带来的不便,敬请谅解!停电时间可能由于天气原因变更,详情请拨打0730-8915151,或关注“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、“网上国网”APP进行查询。</p> <p>特此公告!</p> <p>国网岳阳供电公司 2021年3月18日</p>	<p>遗失声明</p> <p>●蔡培良不慎遗失临湘市法院开具的《湖南省非税收入电子缴款收据》,编号:湘财通字(2020)3662409643,日期:2020年10月30日,金额:1150元,特声明作废。</p> <p>●王爱国不慎遗失湖南广播电视大学大专毕业证,证号:8822806,专业:临床医学,特声明作废。</p> <p>●岳阳惠致汽车有限公司公章不慎遗失,公章号码:4306002000264,特声明作废。</p> <p>●中南工业学校不慎将中国人民银行岳</p>	<p>阳市中心支行颁发的的银行开户许可证遗失,账号:43001650666052500175,核准号:Z5570000070101,编号:5510-00144925,特此声明作废。</p> <p>●父亲朱翔,母亲张竹不慎遗失小孩朱依灵出生医学证明,编号:T431096525,特声明作废。</p> <p>●李成艳遗失湖南增值税普通发票两张,编号:01236385、01236455,金额:682977元,特声明作废。</p> <p>●湘阴智通农业科技合伙企业(普通合伙)不慎遗失公章,公章备案编码:4306110003279,特此声明作废。</p>	<p>国有土地使用权证遗失声明</p> <p>李庭贵(已故)将岳阳市君农字第130286号国有土地使用证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。特此声明。</p> <p>声明人:范润贞 2021年3月17日</p>	<p>房产所有权证遗失声明</p> <p>李庭贵(已故)将不动产权坐落于君山棉麻油脂厂的不动产权证君000289号房屋所有权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该房产所有权证作废。特此声明。</p> <p>声明人:范润贞 2021年3月17日</p>
<p>摩托车注销声明</p> <p>何海峰名下摩托车湘FL0916因被盗,现登报声明该车的行驶证、登记证书和车牌作废并注销该车,特此声明。</p>					